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ПОЛОЖЕННЯ 

про дистанційне навчання 

у Закладі професійної (професійно-технічної) освіти 

«Львівський професійний коледж моделювання і ресторанної 

справи» 

 

І. Загальні положення 

1.1. Це Положення визначає основні засади організації та запровадження 

дистанційного навчання. 

1.2. Під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес 

набуття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, 

який відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один 

від одного учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, 

яке функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-

комунікаційних технологій. 

1.3. Це Положення поширюється на дистанційне навчання у Закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти «Львівський професійний коледж 

моделювання і ресторанної справи» 

1.4. Метою дистанційного навчання є надання освітніх послуг шляхом 

застосування у навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 



за певними освітніми або освітньо-кваліфікаційними рівнями відповідно до 

державних стандартів освіти;  

1.5. Завданням дистанційного навчання є забезпечення здобувачами освіти 

можливості реалізації конституційного права на здобуття освіти та 

професійної кваліфікації, підвищення кваліфікації незалежно від статі, раси, 

національності, соціального і майнового стану, роду та характеру занять, 

світоглядних переконань, належності до партій, ставлення до релігії, 

віросповідання, стану здоров’я, місця проживання відповідно до їх 

здібностей. 

1.6. У цьому Положенні терміни і поняття вживаються у таких значеннях: 

асинхронний режим — взаємодія між суб’єктами дистанційного навчання, 

під час якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у часі, 

застосовуючи при цьому електронну пошту, форум, соціальні мережі тощо; 

веб-ресурси навчальних дисциплін (програм), у тому числі дистанційні 

курси, — систематизоване зібрання інформації та засобів навчально-

методичного характеру, необхідних для засвоєння навчальних дисциплін 

(програм), яке доступне через Інтернет (локальну мережу) за допомогою веб-

браузера та/або інших доступних користувачеві програмних засобів; 

веб-середовище дистанційного навчання — системно організована 

сукупність веб-ресурсів навчальних дисциплін (програм), програмного 

забезпечення управління веб-ресурсами, засобів взаємодії суб’єктів 

дистанційного навчання та управління дистанційним навчанням; 

дистанційна форма навчання — форма організації навчального процесу у 

Закладі професійної (професійно-технічної) освіти «Львівський професійний 

коледж моделювання і ресторанної справи», яка забезпечує реалізацію 

дистанційного навчання та передбачає можливість отримання випускниками 

документів державного зразка про відповідний освітній або освітньо-

кваліфікаційний рівень; 



інформаційно-комунікаційні технології дистанційного навчання — 

технології створення, накопичення, зберігання та доступу до веб-ресурсів 

(електронних ресурсів) навчальних дисциплін (програм), а також 

забезпечення організації і супроводу навчального процесу за допомогою 

спеціалізованого програмного забезпечення та засобів інформаційно-

комунікаційного зв’язку, у тому числі Інтернету; 

психолого-педагогічні технології дистанційного навчання — система засобів, 

прийомів, кроків, послідовне здійснення яких забезпечує виконання завдань 

навчання, виховання і розвитку особистості; 

синхронний режим — взаємодія між суб’єктами дистанційного навчання, під 

час якої всі учасники одночасно перебувають у веб-середовищі 

дистанційного навчання (чат, аудіо-, відео конференції, соціальні мережі 

тощо); 

система управління веб-ресурсами навчальних дисциплін (програм) — 

програмне забезпечення для створення, збереження, накопичення та передачі 

веб-ресурсів, а також для забезпечення авторизованого доступу суб’єктів 

дистанційного навчання до цих веб-ресурсів; 

система управління дистанційним навчанням — програмне забезпечення, 

призначене для організації навчального процесу та контролю за навчанням 

через Інтернет та/або локальну мережу; 

суб’єкти дистанційного навчання — здобувачі освіти та особи, які 

забезпечують навчальний процес за дистанційною формою навчання 

(педагогічні та науково-педагогічні працівники, методисти тощо); 

технології дистанційного навчання — комплекс освітніх технологій, 

включаючи психолого-педагогічні та інформаційно-комунікаційні, що 

надають можливість реалізувати процес дистанційного навчання у 

навчальному закладі. 

ІІ. Реалізація дистанційного навчання  



2.1. Дистанційне навчання реалізовується шляхом: застосування дистанційної 

форми як окремої форми навчання; використання технологій дистанційного 

навчання для забезпечення навчання в різних формах.  

2.2. Дистанційна форма навчання у Закладі професійної (професійно-

технічної) освіти «Львівський професійний коледж моделювання і 

ресторанної справи» запроваджується відповідно до робочих навчальних 

планів Закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Львівський 

професійний коледж моделювання і ресторанної справи», що 

затверджуються наказом керівника. 

 ІІІ. Особливості організації навчального процесу за дистанційною 

формою навчання 

3.1. Навчальний процес за дистанційною формою навчання здійснюється у 

формі професійно-практичної підготовки. 

3.2. Основними видами навчальних занять за дистанційною формою 

навчання є: лекція, семінар, урок, практичні заняття, лабораторні заняття, 

консультації та інші.  

3.3. Лекція, консультація, семінар, урок проводяться зі здобувачами освіти 

дистанційно у синхронному або асинхронному режимі відповідно до 

навчального плану.  

3.4. Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами 

дистанційного навчання під час навчальних занять, що проводяться 

дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової 

інформації у синхронному або асинхронному режимі.  

3.5. Практичне заняття, яке передбачає виконання практичних (контрольних) 

робіт, відбувається дистанційно в асинхронному режимі. Окремі практичні 

завдання можуть виконуватись у синхронному режимі, що визначається 

робочою програмою навчальної дисципліни.  



3.6. До інших видів навчальних занять при здійсненні навчального процесу 

можуть відноситись ділові ігри, виконання проектів у групах тощо. Ці види 

навчальних занять можуть проводитись очно або дистанційно у синхронному 

або асинхронному режимі, що визначається робочою програмою навчальної 

дисципліни. 

 3.7. Практична підготовка здобувачів освіти, які навчаються за 

дистанційною формою навчання, проводиться за окремо затвердженою 

навчальним закладом програмою.  
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